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 Шановні виробники шкарпеток!
Поліграфічний комплекс «Лілея» пропонує свої послуги з виготовлення етикеток на шкарпетки. Це може 
бути ярлик на шкарпетку, етикетка на сліди, картонна коробка на колготи та інше.
Для цього ми маємо:. обладнання для виготовлення друкованої продукції високої якості;. власну дизайн-студію.
Ми забезпечуємо:. додрукарську підготовку та післядрукарську обробку;. індивідуальний підхід до замовника, максимальне врахування його побажань;. швидку доставку продукції власним автотранспортом.
На даний час ми плідно співпрацюємо з десятками виробників шкарпеткової продукції в Україні. Це виробники 
Тернополя, Житомира, Києва, Одеси, Червонограда та інших регіонів.
Видавництво «Лілея» засноване в 1994 році. За довгі роки роботи ми набули великого досвіду та завоювали 
довіру замовників. Наша мета – напрацювання довготермінових стосунків з клієнтом. Це є нашою візитною 
карткою, знаком якості компанії.

Поліграфічний комплекс «Лілея» оснащений сучасним обладнанням провідних світових 
виробників, що дозволяє виконувати як великі замовлення (300-500 тисяч етикеток і 
більше), так і невеликі тиражі (від 30-50 тисяч етикеток) офсетним способом при незмінно 
високому рівні виконання.
Забезпечуємо повний цикл виготовлення етикетки:. дизайн етикетки (безпосередньо розробка етикетки «з нуля», враховуючи побажання замовника, 
    та при потребі послідуючі правки в текстах і зміни в готовому дизайні);. додрукарська підготовка (виготовлення друкарських форм, виготовлення штанц-форм);. друк (відбувається на друкарських машинах європейських виробників); . післядрукарська обробка (лакування різними видами лаку, в т. ч. і ультрафіолетовим, або ламінування,   
    тиснення фольгою, висікання тиражу на висікальній машині, пакування продукції в термоусадкову плівку).

Для досягнення безперебійності виробничого процесу на складах підприємства постійно є необхідна 
кількість сировини і матеріалів для друку (папір, картон, фарби, лаки тощо).
Для точного розрахунку саме Вашої етикетки просимо звертатися за вказаними контактами.
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